

## Обележен 4. октобар Дан ослобођења Врања у Првом светском рату



Поводом обележавања 4. октобра, Дана ослобођења Врања у Првом светском рату, испред Спомен костурнице на Шапраначком гробљу одата је пошта погинулим ратницима из Врања и околине. Говорећи о херојској борби нашег народа за ослобођење од окупатора, градоначелник Врања др Слободан Миленковић рекао је да се овог дана присећамо Великог рата, једног од најкрвавијих у људској историји. „Након пробоја Солунског фронта, храбри и одважни српски војници, у незадрживом налету, за само месец и по дана, прегазили су противника и дошли до Београда. Били су то наши преци, они најбољи и најхрабрији, који су Србију носили у срцима. Они одважни који су преживели пакао Проклетија и албанских гудура. Они жилави српски сељаци који су преживели глад и болести, спремни да поново обуку свету униформу српске војске“, рекао је градоначелник и додао: „На њиховом војничком маршу без преседана, било је и наше напаћено Врање, које је било у саставу бугарске Моравске области. Трогодишња окупација овога краја биће уписана крвавим словима у историју бешчашћа, због безумних бугарских зверстава над недужним становништвом. Након сукоба код Вртогоша и Дубнице, јединице Седмог пешадијског пука Дунавске дивизије под командом потпуковника Душана Симића, нешто после 17 часова 4. октобра 1918. године ушле су у варош. Врање је дочекало слободу“, истакао је градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Венце су положили градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, командант Четврте бригаде Војске Србије, бригадни генерал Новица Петровић са сарадницима, народни посланик Милан Илић, заменик председника градске општине Врањска Бања Марко Николић, начелник ПУ Врање Игор Живковић са сарадницима, представници БИА и удружења грађана. Помен погинулима служио је владика врањски Пахомије са свештенством. У програму су наступили ученик врањске Гимназије Ђорђе Антић и хор Музичке школе „Стеван Мокрањац“.



## Обележен 4. октобар Дан ослобођења Врања у Првом светском рату



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, поводом 4. октобра Дана ослобођења града у Првом светском рату, организовао је пријем за делегацију Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. године. Честитајући празник градоначелник др Миленковић указао је на значај неговања традиције. „Ово је веома важан датум у историји града и локална самоуправа чува сећање на овај дан. То је наша обавеза, да поштујемо погинуле и учимо потомке колико је важна слобода. Град Врање наставиће да пружа подршку Удружењу потомака и кроз пројектно финансирање намеравамо да одредимо већа средства у буџету за одржавање бројних спомен обележја“, нагласио је градоначелник др Миленковић. На пријему се захвалила Оливера Ђорђевић, председница Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. године у Врању. „Сарадња са локалном самоуправом је добра, и на исти начин размишљамо колико је битно поштовати људе који су дали животе за слободу. Неговање културе сећања је императив и оно чему ми тежимо јесте да укључимо што већи број младих људи“, рекла је Оливера Ђорђевић. Она је говорила и о активностима организованим између два празника.



Свечаном седницом Скупштине града настављен је програм обележавања Дана ослобођења Врања у Првом светском рату, на којој је говорио др Дејан Тричковић председник Скупштине. Он је најпре подсетио на историјске чињенице истичући да је наш град одувек био на мети освајача. „Током Првог светског рата Врање је било у саставу бугарске Моравске војно-инспекционе области. Врањанци су под командом Милинка Влаховића учествовали у Топличком устанку. Ипак, устаници у врањском крају, суочени са бројнијим непријатељем, прешли су у герилу и тако сачували већи број људства. Након пробоја Солунског фронта, Бугарска је капитулирала, а војно-инспекциона област прешла у руке Немаца. Врло брзо, јединице Дунавске дивизије ушле су у Врање 4. октобра 1918. године. Слобода је тада плаћена са 514 живота на фронту и 335 недужно стрељаних“, рекао је Тричковић. Такође, додао је да је цена коју је Србија платила за победу у овом рату била превисока, да је земља била разорена, њена економија уништена, а људски губици огромни. „Страдало је 1.250 000 људи или око 30% укупног становништва. Највише губитака било је међу мушком популацијом. Упркос оваквој катаклизми, српска држава је опстала. Опстао је српски народ да се с поносом сећа свих жртава. И не само да их се сећа, већ и да их са захвалношћу помиње. Њихова жртва и наше слободно небо заслужују да се ми, њихови потомци, увек залажемо за дијалог, за унапређење свих међуетничких и међудржавних односа, као и за политику мира, толеранције и развоја нашег друштва“, закључио је председник Скупштине града.

## Одржани 41. „Борини позоришни дани“



Свечано отварање фестивала



„Пучина“

„Иваново самоубиство“

„64“



„Ана Карењина“

„Ако довољно дуго гледаш у понор“

У позоришту „Бора Станковић“ градоначелник Врања др Слободан Миленковић отворио је 41. фестивал „Борини позоришни дани“, који је ове године одржан под слоганом „Од Софке до Нејре“. На почетку свог обраћања градоначелник је истакао да овај фестивал има дугу традицију, да је један је од најпрестижнијих у земљи и препознатљив на културној мапи Србије. „Град Врање и Борини позоришни дани су синоними за успешност, за раст и развој. Овај фестивал показатељ је одличне сарадње позоришта и града и спремности да се улажу труд и напори, како би се област културе у нашем граду константно развијала. Захваљујући републици и великом залагању локалне самоуправе данас имамо једно од најмодернијих и најопремљенијих позоришта у Србији. Поносни смо на то, поносни смо на наше глумце који стварају и напредују и представљају Врање на достојан начин“, рекао је Миленковић. Такође, додао је да су „Борини позоришни“ дани значајно културно обележје Врања и Врањанаца који негују организовани позоришни живот безмало цео један век. „Град Врање и градско руководство ће, као и до сада, пружати безрезервну подршку реализацији свих пројеката и програма позоришта „Бора Станковић“, а посебно Бориних позоришних дана. Надам се да ће фестивал живети још деценијама, а врањско позориште остати један од стубова културног живота у граду“, закључио је градоначелник. Публици се обратила и председница жирија Милена Павловић Чучиловић нагласивши да је стварност у којој живимо непредвидива и пуна изазова. „Теме којима се баве представе на овом фестивалу јасно постављају питању којом треба ићи као и одговоре на питања: да ли је породица остала света, да ли нас је еманципација еманциповала, до када ће трајати борба међу половима, да ли своје корене заливати или ишчупати, као и шта остављамо детету – будућем човеку у аманет? Упркос свему треба наградити сваки подвиг, охрабрити сваку мисао и слику о пролазности у садашњем тренутку, радовати се треба свакој представи и сваком попуњеном седишту. У свакодневици, таквој каква је, треба наћи места за смех, загрљај и здравицу“, рекла је глумица. У такмичарском програму фестивала одиграно је пет представа, а „Ана Карењина“, Новосадског позоришта проглашена је за најбољу представу у целини на 41. Бориним позоришним данима. Награда за најбољу женску улогу припала је Марти Береш за лик Ане, а за најбољу мушку улогу Арпаду Месарошу за улогу Вронског. По избору публике представа „Ако дуго гледаш у понор“ Регионалног позоришта Нови Пазар најбоља је представа на овогодишњим Бориним позоришним данима. То је прва представа која је добила новоусталену награду која носи име „Радослав Радивојевић“.



### Асфалтирани тротоари у селу Нерадовац 05. октобар 2021.



У наставку реализације Комуналног програма за ову годину, изведени су радови на асфалтирању тротоара у дужини од 1.400 метара у селу Нерадовац. На овој деоници, у циљу повећања безбедности саобраћаја, постављени су и успоривачи саобраћаја, такозване платформе. У име градског руководства, радове су обишли Марјан Станковић, помоћник градоначелника и Саша Пешић, шеф Службе за инвестиције и грађевинско земљиште. Том приликом, Пешић је истакао важност извођења поменутих радова у циљу унапређења инфраструктуре у сеоским срединама и најавио скори почетак рехабилитације пута у селу Требешине. Вредност поменутих радова у Нерадовцу износи 4.630.000,00 динара, а извођач је предузеће „Саба Белча“.

### Посета представника руководства града вртићу „Звончица 06. октобар 2021.



У оквиру Дечје недеље, која је одржана од 4. до 10. октобра, заменица градоначелника Зорица Јовић и градски већник Ненад Ђорђевић посетили су малишане који бораве у вртићу „Звончица“, Предшколске установе „Наше дете“ у Врању, дружили се са њима и уручили им поклоне. Уз срдчану добродошлицу дечаци и девојчице извели су неколико дечијих песама у складу да слоганом овогодишње манифестације „Дете је дете, да га волите и разумете“. Овом приликом заменица градоначелника Зорица Јовић нагласила је да ће локална самоуправа наставити са улагањима у обнову и реконструкцију постојећих објеката Предшколске установе „Наше дете“, као и да пружа сву осталу подршку предшколском васпитању.

### Врање добија Образовно научни центар „Ђошка-Риста Стајић“ 08. октобар 2021.



Влада Републике Србије донела је Одлуку о оснивању Образовно-научног центра „Ђошка-Риста Стајић“ у Врању. Та установа ће, између осталог, деловати као истински везивни и развојни фактор и повезивати образовање са привредом, као и националним и локалним властима и институцијама. У условима стално растућих потреба на тржишту, посебно када је реч о радној снази, Центар се профилише као место континуираног развоја талентованих ученика основних и средњих школа и факултета у области медицине, хемије, физике и математике. „Центар изврности је државни пројекат за који Град Врање обезбеђује идејно решење, урбанистички

пројекат и локацијске услове, док је инвеститор Министарство просвете, науке и технолошког развоја. Реч је о пројекту који је од велике важности за цео крај. На више од 8.000 м<sup>2</sup> простираће се учионице са кабинетима, лабораторије, али и спа центар, ресторан, кафић и смештајни капацитети са близу 150 лежајева. Овај центар је замишљен као самоодржив пројекат, тако да ће додатни садржаји имати пре свега комерцијалну компоненту да би се као такав финансирао и био одржив“, изјавио је градоначелник др Слободан Миленковић. Центар је добио име по Ристи Стајићу, великом добротвору који је новчано помагао питомце Американског васпитног дома за српску ратну сирочад у Врању. Пре 1930. године он је јединој основној школи у Врању поклонио хектар земљишта у излетишту Ђошка за одмор и рекреацију ученика.

## Обележена Европска недеља локалне демократије 11. октобар 2021.



Град Врање и ове године учествовао је у обележавању „Европске недеље локалне демократије“ (ЕНЛД), која је одржана под слоганом „Заштита животне средине: локалне заједнице предузимају мере“. У оквиру овог европског годишњег догађаја локалне власти из 47 држава организују јавне догађаје и сусрете са грађанима у циљу њиховог укључивања у решавање актуелних питања. Циљ организовања „Европске недеље локалне демократије“ је промовисање и подстицање демократске партиципације, посебно на локалном нивоу, подизање свести грађана о начину рада локалних власти, као и информисање о могућностима учешћа у локалним процесима доношења одлука. Овим поводом Канцеларија за младе Града Врања и Академија техничко-струковних васпитачких студија - Одсек Врање организовали су неколико радионица у складу са темом за 2021-2022. годину у амфитеатру Академије. Реализоване су радионице које се односе на заштиту и очување животне средине у циљу унапређење еколошке свести грађана и предузимање мера како би се очувала природа. Овогодишњи програм обележавања Европске недеље локалне демократије (ЕНЛД) завршен је интерактивном радионицом о заштити животне средине. У име градског руководства присуствовале су Зорица Јовић, заменица градоначелника и Данијела Милосављевић, градска већница. Том приликом, заменица градоначелника истакла је да се Град Врање и ове године укључио у обележавање овог значајног европског догађаја и да је Канцеларија за младе била посредник између Сталне конференције градова и општина и града у реализовању активности у оквиру „Европске недеље локалне демократије“. „Наш град има одличну сарадњу са овом организацијом, која прати активности на свим нивоима локалне самоуправе, што је од изузетног значаја за развој и унапређење наше локалне заједнице у свим сегментима. У складу са овогодишњом темом „Европске недеље локалне демократије“, „Заштита животне средине: локалне заједнице предузимају мере“, морам да истакнем да колико год да радимо на заштити и унапређењу животне средине никада није довољно и увек може више. У претходном периоду реализовано је много пројеката, а у плану за наредни период је спровођење нових мера и активности у циљу заштите животне средине и озелењавања града. Такође, локална самоуправа, планира средства буџетом и расписује конкурс за суфинансирање пројеката из ове области, захваљујући чему су реализовани бројни пројекти. Наставићемо са предузимањем свих мера и активности у овој области, јер здрава животна средина један је од приоритета локалне самоуправе“, рекла је заменица градоначелника.

## Врањским средњошколцима уручене заштитне кациге 15. октобар 2021.



У организацији Савета за безбедност саобраћаја на путевима на територији града Врања и републичке Агенције за безбедност саобраћаја одржана је акција поделе кацига за мотоциклисте. Врањским средњошколцима који имају важећу дозволу за категорије АМ, А1 и А2 заштитне кациге уручио је председник Скупштине града др Дејан Тричковић. Он је изразио задовољство што је Град Врање преко Савета за безбедност саобраћаја у прилици да допринесе повећању безбедности на градским улицама. „Верујем да сте сви ви савесни возачи, да у току вожње поштујете прописе како бисте заштитили не само себе већ и остале учеснике у саобраћају. Жеља нам је да кроз рад Савета за безбедност саобраћаја код младих генерација усадимо добре навике и лепо понашање у саобраћају. У томе нам свакако помаже и републичка Агенција за

безбедност саобраћаја“, истакао је председник Тричковић. Професор средње Техничке школе и члан Савета за безбедност саобраћаја на путевима града Врања, Ивица Ристић, одржао је и предавање за мотоциклисте и мопедисте. Он је говорио о понашању у саобраћају, изнео податке о учесталости мотоциклиста и мопедиста у саобраћајним незгодама, као и о значају употребе заштитне опреме. Како се чуло у последњих 20 година у Србији су погинула 1.572 возача мопеда и мотоцикала.



## Градоначелник Миленковић разговарао са представницима синдиката и Спортског савеза 19. октобар 2021.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градски већник Ненад Ђорђевић разговарали су са представницама Савеза самосталних синдиката у Врању и синдикалне организације Спортског савеза Врање. Према речима градоначелника, решење нормативних и правних односа између Града и Спортског савеза треба тражити искључиво у сарадњи са надлежним институцијама, јер последњи иступи нису начин за решење проблема. „Градско руководство је спремно за дијалог. Први корак ка решењу проблема је потписивање Уговора о суфинансирању програмских активности Спортског савеза. Надам се да ће њихови представници уважити чињеницу да је ово једино могуће законско решење, јер Град Врање није

оснивач Спортског савеза и не може финансирати плате запослених, већ искључиво програмске активности“, рекао је градоначелник др Слободан Миленковић.

## ГВ: Усвојен други ребаланс буџета града Врања 20. октобар 2021.



На 59. седници Градског већа којом је председавао градоначелник др Слободан Миленковић између осталог усвојен је Нацрт Одлуке о измени и допуни одлуке о буџету града Врања за 2021. годину, односно II ребаланс буџета, који је образложио Бојан Костић, градски већник. „Приходна страна буџета већа је за 192 милиона динара, у односу на претходни ребаланс, а скоро половина овог повећања односи се на очекиване приходе од доприноса за уређење грађевинског земљишта за хотел у Врањској Бањи. Од тог износа 50 милиона динара намењено је Врањској Бањи. Са друге стране, повећан је порез на зараде у односу на иницијално планиран буџет, поред раста зарада, предузећа

у реструктурирању редовно измирују порезе на зараде“, рекао је Костић. Такође, додао је да је издвојено додатних 5 милиона динара за развој пољопривреде, односно за суфинансирање набавке опреме за пољопривредне произвођаче, у оквиру сарадње са фондацијом Ана и Владе Дивац и Регионалном агенцијом за развој Пчињског округа. „Око 80 милиона динара накнадно је предвиђено за комунално опремање локација на којима се граде зграде припадника служби безбедности и Центра за ванредне ситуације. Издвајају се средства за вршење надзора на реконструкцији Здравственог центра и изградњу котларнице на биомасу. Заједничка активност града и Републике даје одличне резултате. Из буџета града максимално се подржавају републички пројекти, а с друге стране око 220 милиона динара су наменски трансфери из републике, са којим можемо брже да реализујемо планиране пројекте попут реконструкције Народног музеја и Здравственог центра“, истакао је градски већник. Такође, нагласио је да је обезбеђено додатних 40 милиона динара за уређење улица и путева у сеоским месним заједницама, као и да су овим ребалансом предвиђена средства за изградњу водоводне мреже у селима Бресница и Моштаница, хитну санацију зграде Харемлука, као и за уређење спортских терена у селима Доњи Вртогош и насељима Ледена стена и Рашка.

## Велико интересовање за преглед на мобилном мамографу 21. октобар 2021.



У оквиру Међународног месеца борбе против рака дојке, Фондација Принцезе Катарине подсетила је на изузетну важност превентивних прегледа за очување здравља жена. У сарадњи са Клиничким центром Ниш и компанијом Лореал Балкан, Фондација је подржала мамографске прегледе жена у Врању. Прегледи се обављају на мобилном мамографу, који је Фондација Њ.К.В. Принцезе Катарине донирала Клиничком центру Ниш, захваљујући великодушности Фондације Ставрос Ниархос. „Имајући у виду чињеницу да је рак дојке најчешћи малигни тумор у женској популацији у Србији, морамо скренути пажњу на ову смртоносну болест, не само током октобра већ током целе године. Сада више него икад, потребни су нам партнери из

земље и иностранства који су вољни да се придруже нашим напорима како бисмо осигурали да свака жена има приступ образовању, прегледима и лечењу, као и да добије подршку и наду. Драге даме, дођите на превентивни преглед, сачувајте себе и своје здравље, због себе и људи који вас много воле“, рекла је Њ.К.В. Принцеза Катарина. Дигитални мамограф биће постављен испред Спортске хале у Врању док год буде постојало интересовање за вршење прегледа. Акција се одвија уз подршку републичког Министарства здравља, Клиничког центра Ниш, руководства Града Врања и Фондације Њеног Краљевског Височанства Принцезе Катарине.

## Одата почаст „Женама Шкотске“ 24. октобар 2021.



Крај споменика „Жене Шкотске“, на платоу испред Дома здравља у Врању, одржан је комеморативни скуп на коме је о хероинама које су лечиле рањене војнике и локално становништво у Великом рату говорио градоначелник др Слободан Миленковић. Он се најпре осврнуо на историјске чињенице, али и на пожртвованост и хуманост припадница мисије „Болница жена Шкотске“. „Тог суморног октобра 1918. године, у Врање долази шеста јединица „Болнице жена Шкотске“, коју су углавном чиниле докторке и медицинске сестре из Аустралије и Новог Зеланда. Оне су несумњиво већ носиле највећи терет санитарних служби током борби на Солунском фронту. На челу јединице „Америка“ била је др Изабел Емсли Хатон, која о свом боравку у Врању говори као „најзначајнијем периоду у рату, а можда и у целом животу“. Обновљање рада Болнице у Врању био је мукотрпан посао јер су окупатори скоро све болнице у Србији опљачкали и опустошили, а неке и спалили. Др Емсли Хатон, иако млада, са свега 30 година, успела је да од старе касарне оронулих соба, из пепела подигне болницу налик на оне у Британији“, рекао је градоначелник Миленковић. Он је подсетио да је докторка Изабел Емсли Хатон затражила од своје централе у Единбургу да у Врању буде формирана трајна болница. „Њена иницијатива није наишла на разумевање. Јединица „Америка“, напустила је Врање 16. октобра 1919. године. Међутим, пре одласка, готово цела болница са опремом, хируршким инструментима, лабораторијом, поклоњена је Врању. Ово милосрђе било је основа за стварање послератног здравственог система у нашем граду. И управо због тога, наша је обавеза, да са дубоким поштовањем памтимо славна имена докторке Хатон и њених сарадница из „Болнице жена Шкотске“. У мрачним данима нашег Врања, храбре докторке и сестре из јединице „Америка“ биле су онај тренутак у времену, који ће заувек остати урезан у сећање житеља једне мале вароши. Њихова доброта и племенитост сада су део вечности“, истакао је градоначелник др Слободан Миленковић. Скупу се обратио и директор врањског Здравственог центра, др Саша Ђорђевић, који је такође подсетио на значај и величину волонтерског рада докторке Изабел Емсли Хатон и њених колегиница. На споменик „Жене Шкотске“ венце су положили градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, представници Четврте бригаде Копнене војске, начелник Пчињског управног округа Срећко Пејковић, делегација општине Младеновац, борацких организација, Здравственог центра Врање и Медицинске школе која носи име др Изабел Емсли Хатон. У уметничком делу програма наступили су Хор Музичке школе „Стеван Мокрањац“ и ученици Медицинске школе др Изабел Емсли Хатон.

## Расписан ликовни конкурс „Твоје идеје, твоја будућност“ 26. октобар 2021.



Развојни програм ЕУ ПРО Плус позива ученике и ученице средњих школа и гимназија из 99 градова и општина да учествују у ликовном конкурсима на тему „Твоје идеје, твоја будућност“. Овим конкурсима Делегација Европске уније (ЕУ) у сарадњи са Министарством за европске интеграције наставља више од деценије дугу традицију и награђује талентоване ђаке и ангажоване школе и подстиче младе да буду активни чланови заједница у којима живе. Овогодишња тема „Твоје идеје, твоја будућност“ треба да мотивише младе у регионима Шумадије и западне, Јужне и источне Србије да размисле, а затим у ликовном формату и прикажу који би пројекат учинио њихов родни

град бољим местом за живот младих, које промене би они сами могли да покрену а које би користиле свим члановима заједнице, и шта би то њих, младе, задржало да остану да живе и раде у својим родним местима. Ђаци, као и шира јавност, ће моћи да гласају онлајн, на интернет страници програма ЕУ ПРО Плус, и тако одаберу својих 12 фаворита из сужене конкуренције од 20 радова, коју ће претходно одабрати интерни жири. Онлајн гласање се отвара након затварања конкурса и траје пет дана. Глас публике учествоваће као пети члан жирија и уз тај глас чланови жирија ће направити избор од 12 најбољих радова који ће се наћи на страницама календара ЕУ ПРО Плус програма за 2022. годину. Аутори и ауторке ових 12 радова биће награђени лаптоп и таблет рачунарима и мобилним телефонима, док у складу са досадашњом традицијом школе треба да организују интерна такмичења на којима ће изабрати радове за учешће на конкурсима, а школа која се покаже као најбоља у ангажовању и организацији добиће као награду лаптоп и пројектор. Конкурс је отворен до 25. новембра 2021. године, а пропозиције су доступне на интернет страници ЕУ ПРО Плус програма.



# Одржана акција „Дај педалу раку“



Испред зграде Градске управе града Врања одржана је манифестација „Дај педалу раку“, која се организује широм Србије у знак подршке женама оболелим од карцинома дојке. У име градског руководства обратио се градски већник др Александар Стајић, који је том приликом истакао да је ово друга година заредом како град Врање учествује у акцији, као и да је ово још један од начина подизања свести жена о значају превенције у борби са карциномом. „Оно што ме посебно радује је чињеница да се ове године окупио већи број грађана и грађанки који су дошли да подрже не само акцију „Дај педалу раку“, већ и све жене које се боре са овом опаком болешћу. Такође, драго ми је да су се и неке од бивших југословенских република, као што су Словенија, Хрватска и Северна Македонија прикључиле акцији, која је на овај начин добила регионални карактер“, истакао је др Стајић. На скупу је говорио и др Коста Здравковић, начелник Дневне онколошке болнице ЗЦ Врање, истичући да борба против карцинома није борба појединца, већ читавог друштва и да сваки грађанин мора да да свој допринос мерама превенције. „ Ви сте ти који морате да нас подржите у борби против рака и да заједно помогнемо свима који се суочавају са болешћу. Локална самоуправа је дала велики допринос јер већ четврту годину заредом захваљујући пројекту запошљавања здравствених радника ми добијамо нове људе. Ове године добили смо два медицинска техничара обучена за рад са онколошким пацијентима, што нам много значи у раду“, рекао је др Здравковић. Он је нагласио и да кроз Дневну онколошку болницу пролазе пацијенти од 20 до 80 година старости, као и да се та граница, на жалост, све више спушта. „Мере превенције су најбитније. Када је болест већ ту и у почетној фази може и да се излечи. Карцином дојке је у 99 посто случајева излечива болест. Због тога вас молим да се стално прича о превенцији, а не само овог једног дана у години“, нагласио је др Здравковић. Градски већник др Александар Стајић и Борка Стефановић подизањем заставе, означили су почетак бициклическе трке, којом је на симболичан начин пружена подршка свим женама које са боре са карциномом дојке. Тачно у подне заставе су подигнуте у преко 30 градова у Србији, Словенији, Хрватској и Северној Македонији. Манифестацију „Дај педалу раку 2021“ организује Женски центар „Милица“ из Врњачке Бање, под покровитељством Министарства здравља Републике Србије, Министарства омладине и спорта и Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“.